

2013年春季中小学教材价格确定

星报讯(星级记者 王玉) 小学一年级下学期品德与生活课本3.86元,六年级综合实践活动课本5.33元。记者昨日从省物价局了解到,我省2013年春季中小学教材价格已经确定。据悉,物价部门要求,全省农村和合肥地区的9年义务教育中,学生教材全部免费,其他地区的学校不得提前收费,不得乱收费。

2013年春季全省中小学教材价格第一批已经核定出台,昨日公布的是春季教

学中第一批教材价格,包括小学、初中、高中教材,共311种。教材涉及苏教、人教、沪科教等各种版本教材。教材从小学一年级到高中课本全部包括在内,同时公布的还有各类教材中的印张、规格、开本和定价等。

在收费问题上,记者昨日采访中了解到,目前我省农村义务教育阶段学校不得收取学生教材费,特困家庭的孩子也可以实行免费政策。此外,合肥地区各中小学9

年义务教育的学生,也实行免收课本费政策。

需要注意的是,我省其他城市的中小学,目前还是按实收费政策,但学校不得提前预收,不得乱收费。2013年春节开学后,在新学期开学时收取教材费。

学生和家长如果发现学校有提前收费和出现乱收费的,可以拨打电话12358举报。星报新闻热线0551-2620110也将接听您的投诉。



为失地农民送技能

星报讯(记者 祝亮) 王慧是合肥市新站区的一名普通妇女,小时候家里贫困,初中毕业后她就在家务农,种田、喂猪、砍柴,也没有什么不适应。但是,随着合肥市经济的大发展,自家的耕地相继被征。失去土地后,她和同村的女性突然变得有些不知所措,因为文化水平有限,打工只能做一些粗活。

找到适合像王慧这样失地农民的就业出路,一直是我省各级政府致力的工作之一。作为合肥重点民生工作之一的农民工职业技能培训,为这些之前的农村妇女找到了出路。烹饪、面点以入门简单、易于接受、投资小的特点,在周边城市很受欢迎。

经过专业的厨艺培训后,王慧很快在一家酒楼找到了工作,而且收入相当满意。“我现在不但能满足日常生活,还能有不少结余,正准备攒钱和姐妹们自己经营一个小饭店呢。”

来自省人社厅的数据显示,2002年以来,我省共组织农村劳动力转移就业培训362万人次,再就业培训132万人次,创业培训20.3万人次;培养技师、高级技师4.7万人,培养高级技工43.1万人,高技能人才占技能劳动者比重由“十五”末13.5%提至目前23.8%,技能人才总量达318万人,有力地促进了就业创业和经济社会发展。

相关消息 我省将对校车运行电子监控

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从省教育厅获悉,我省校车安全管理联席会议将加强校车安全管理,并将加强信息化监控平台建设,逐步实现对校车运行电子监控。

依照规定,我省多个部门将加强校车通行时的交通安全管理和监督检查,对校车超速、超员等严重交通违法行为,严格监督,依法查处。对发现校车超员的,要及时消除违法状态,并立即通报教育、交通运输

部门,通知学校或者校车服务提供者转运学生;各地要逐步建立健全校车综合管理信息系统,加强信息化监控平台建设,形成校车安全管理信息共享机制,实现对校车运行和学生乘车安全的实时监控。

“江豚科考”追踪 科考队伍 今日离皖

星报讯(记者 俞宝强 程兆) 昨日,2012长江淡水豚考察队结束了铜陵-芜湖河段科考,这一江段共目测江豚14头,加上之前的安庆、铜陵的48头,科考队共在安徽段目测62头,均高于湖北段、江西段。今日,考察队将经过荻港、马鞍山等附近长江段,然后进入南京。

考察队副总指挥王克雄认为,安徽段的长江水质和生态环境基础不错,江豚很喜欢的活动地——沙洲发育得好且破坏少,长江支流岔道多适合江豚活动捕食。铜陵已完成了江豚迁地保护的工作,安庆的迁地工作也已初步开展,这些举措将有利于江豚在此正常生活,顺利实现种群繁衍。

“铜矿事故”追踪 坠井工人 全部遇难

星报讯(记者 胡昊) 2名施工人员在滁州铜鑫矿业有限公司技改工程施工中,不幸坠落地下485米深井,当地有关方面立即展开全力救援(本报昨日报道)。昨日,记者获悉,2名工友已全部遇难。

据悉,两名遇难工友全部来自中煤三建公司,均为安徽萧县人,所从事工种均为

电焊工。事发后,经过十多个小时紧张搜救,分别在地下185米和485米深处发现遇难工友部分遗骸,确认两人已全部遇难后,搜救工作结束。

目前,施工方中煤三建公司已被安监部门下达停产指令,进行停产整改,滁州市已成立事故调查组,彻查此事。

SUNRAY 星锐
品质驱动价值 QUALITY DRIVING VALUE

JAC

江淮星锐全系新品出击第十届广州国际车展
欢迎莅临2.2号馆江淮汽车展台

欧系多功能商用车新标杆

服务质保期行业领先 整车质保24个月/8万公里 发动机质保24个月/25万公里

安徽新瑞成星锐专营店: 0551-4847700 铜陵永悦星锐专营店: 0562-6865588
安徽金涂山星锐专营店: 0552-3715333 巢湖吉瑞星锐专营店: 0565-2665666

江淮星锐由江淮技术中心和JAC意大利设计中心携手打造,秉承欧洲现代商用车设计理念,面向国内和国际市场同步开发,集成国际商用车先进技术,并针对中国市场需求进行产品和配置优化。

客服电话: 400-800-3366 官方网站: <http://sunray.jac.com.cn/>